

1876-ம் ஆண்டு  
தொடங்கப்பட்டது

Telegrams:  
"GUARDIAN"  
JAFFNA.

Telephone: No. 100

# சுத்தியவேத பாதுகாவலன்

"எத்தர் நகரத்தைக் காக்காவிட்டால் அதைக் காக்கிறவன் கண்விழிப்பது வியர்த்தம்"

74-ம் புத்தகம் 46-ம் இல. யாழ்ப்பாணம் 1949-ம் ஆண்டு கார்த்திகை மாதம் 24 -ந் திகதி வியாழக்கிழமை—பிரதிசதம் 10

## பிரேதக்குழிகளின் பிரலாபம்!

முன் தொடர்ச்சி

போலுடையவும், பீற்றருடையவும் உடல்கள் நடுக்கமெடுக்கத் தொடங்கின. பயத்தால் வெயர்வை உண்டாயிற்று. செய்வதின்னது, சொல்வதின்னது என்று தெரியாமற் திகைத்தார்கள். அத்தருணம் திருச்சிலுவையிற்தொங்கி விஷ்டர வேதனைகள் அனுபவித்துக் கொண்டிருந்த நேசயேசுவின் விரித்த கரங்கள் அச்சேமக் காலையில் அடக்கப்பட்டிருக்கும் புண்ணிய ஆத்துமாக்களை ஆசையோடு கட்டித்தழுவுப் பிரயத்தனப்படுவது போலவும், ஆனால், ஒரு ஆத்துமத்தையென்கிலும் அரவணைத்துக்கொள்ள வியலாது அவர் திருக்கரங்கள் ஏமாற்றத்தை அடைவதுபோலவும் அவர்களுக்குத் தோன்றின. அப்போது அவர்கள் மனம்பதைபதைத்து, பரிதபித்து, "எங்கள் ஆத்தும நேசரான ஆண்டவரே! எங்கள் குற்றங்களை மன்னித்தருளும்; தேவரீர் ஆத்துமங்களிற்கொண்டிருக்கும் தணியாததாகத்தை இதோ! நாங்கள் உணருகின்றோம்; இனிமேலாவது நாங்கள் உத்தரிப்புஸ்தல ஆத்துமாக்களுக்காக மன்றாடி அவர்களை உமது அரவணைப்பில் ஆவலுடன் கொண்டுவந்து சேர்ப்பதினாலே உமதுதாகத்தைத் தீர்த்து வைக்கப் பிரயாசப்படுவோம்; நேசயேசுவே! உலகத்தில் இருப்பவர்களை மாத்திரமல்ல, உத்தரிப்புஸ்தலத்தில் இருப்பவர்களையும் இரட்சிக்க நாங்கள் கடமைப்பட்டிருக்கின்றோம் என்பதை மெய்யாகவே இப்போது கண்டுபிடிக்கின்றோம். தேவரீருடைய விலையில்லாத திருவிருத்தப்பலன் எல்லா ஆத்துமங்களுக்கும் கிடைப்பதாக" என்று அவர்கள் தங்கள் மனதாரப் பிரார்த்தித்துக்கொண்டிருந்தார்கள்.

இத்துடன் பிரேதக்குழிகளின் பிரலாபம் ஓய்ந்தபாடாகவில்லை. இதோ! பலதிசைகளிலுமிருந்து பிரேதங்கள் வாய்திறந்து மகாபயங்கரதொனியோடு "ஐயோ! என்செல்வநண்பர்களே! நீங்கள் எங்களையுமா மறந்துபோனீர்கள். உங்களுடன் ஒன்றுகப்படித்துக் கூடித்திரிந்து விளையாடி உண்டுக்களித்த உங்கள் சிநேகிதர் நாங்கள் அல்லவா? உங்கள் அன்பை நாங்கள் இன்னும் மறக்கவில்லையே. நீங்கள்

எங்களை இத்தற்கிடையில் மறந்து போனதென்ன? தேவசாயலாகப் படைக்கப்பெற்ற நாங்கள் இதோ தேவசநிதியை ஏறெடுத்துப்பார்க்க முடியாமல் இந்த இருட்டறையில்—இந்த அகோர நெருப்புச் சமுத்திரத்தில் அமிழ்ந்தாமல் அமிழ்ந்து அழியாமல் அழிந்து, மிகக்கீண்டோமே. ஐயோ நண்பர்களே! இந்த நெருப்பின் அகோரத்தை நீங்கள் உணருவீர்களா? உலகத்து நெருப்பை இந்த நெருப்போடு ஒப்பிட்டால், அது குளிர்ந்தபானத்துக்குச் சமானமாகவிருக்குமே. நாங்கள் அனுபவிக்கும் இந்த உத்தரிக் கிறஸ்தல நெருப்பில் ஒருபொறியானது உங்கள் உலகத்திலுள்ள ஐந்துசமுத்திரங்களையும், அகிலநீர்நிலையங்களையும் வற்றவைத்து உங்கள் பெரிய தேசப்பரப்புக்களையும் சாம்பலாக எரித்துவிடுமே. அவ்வளவு அகோர நெருப்புக்குள்ளே நாங்கள் கிடந்து புழுப்போலத்துடித்துப் படும்வேதனையை நீங்கள் கொஞ்சமாவது நினைத்துப்பாருங்கள். ஆ! இரக்கமுள்ள தேவன் நாங்கள் ஒருநாளாவது திரும்பவும்போய் உலகிற்சீவிக்க இடங்கொடுத்தால் எங்கள் பாவக்குறைகளுக்காகக் கடின தபசு செய்து, எங்கள் தேகங்களை நெருப்பினாற்சுட்டுவதைத்து எங்கள் ஈடேற்றத்தை நிச்சயப்படுத்திக்கொள்ளுவோமே. ஆனால் ஐயோ! எங்களுக்கு இரக்கத்தின் காலம் முடிந்துவிட்டது. இது நீதியின் காலம். நாங்கள் தெய்வ நீதிப்படி தண்டிக்கப்படுகின்றோம். ஆனபடியால் எங்கள் அன்பான நண்பர்களே! நீங்கள் இரக்கம்வைத்து எங்களுக்கு ஒறுத்தல் உபவாசங்களைச் செய்து எங்களையும், எங்கள் நீதியின் சொருபமாகிய பரம்பொருளையும் ஒன்றுசேர்த்துவிடுங்கள். இதோ நாங்கள் எங்கள் ஆருயிர் நண்பர்களாகிய உங்களை நோக்கிக் கையெடுக்கின்றோம். பிச்சை கேட்கின்றோம். உங்கள் ஒறுத்தல் உபவாசங்களாகிய பேறு பலன்களை எங்கள் பிச்சைப்பாத் திரத்துட் போடுங்கள். நாங்கள் அதையுண்டு பசியாறுவதுமல்லாமல் எங்கள் அன்பின் காந்தனன் தேவனுடன் விரைவாக ஒன்றிப்போம். மறந்துவிடாதீர்கள்" என்று அங்கலாய்ப்பாகக் கூறின. (தொடரும்)

## இரகசியங்கள் ஒன்பதும் எவையாய் இருக்கும்?

(முன் தொடர்ச்சி)  
மாதாவின செய்திகள்

அங்கு தேவதாயர் தமது காட்சிகளின் போது விடுத்த செய்தி வருமாறு:

1. குருமார்களுக்காக மன்றாடுங்கள்.
2. பாவிக்களுக்காக மன்றாடுங்கள்.
3. செபமலை சொல்லுங்கள்.
4. ருவியாவின் மனந்திரும்பு தலுக்காக மன்றாடுங்கள்.
5. பரிசுத்த பிதாவுக்காக மன்றாடுங்கள்.

பிரதானமாக நான்காவதையே மாதா அழுத்தமாக எடுத்துக்கூறினார். அவர் காட்சியருளிய ஒவ்வொரு முறையுமே இதைச் சொல்லியிருக்கிறார். "அவர் திருக்குமாரன் நமது பாவங்களாலே சலித்து ஆயாசமுற்றிருக்கின்றார்; மாதாவுக்கு விரோதமாய்ச் செய்யப்படும் அக்கிரமங்களை யிட்டுத்தான் அதிகமாக அவர் வேதனை அனுபவிக்கின்றார்" என்று அன்றிரா கூறியிருக்கின்றார். அவன்மட்டிலே தாயார் உண்டுபண்ணிய முதல் மனப்பதிவானது அழியாத மாபெரும் ரூபகத்தை அவளிடம் பதித்து விடலாயிற்று. முந்த அவர் முழுதும் வெண்மையான அங்கிதரித்திருந்தார். வைகாசிமாதம் 3-ந் திகதிக்குப்பின் நில அங்கிதரித்துத் தமது கரங்களில் தம்முடைய திருக்குழந்தையையும் கொண்டுவரக்காணப்பட்டார். ஓர்முறை அவர் கரங்களில் இருந்துகொண்டு குழந்தையேசு உலகத்தை ஆசீர்வதித்தார்.

சூரியனின் அடையாளங்கள்

இச்சம்பவங்கள் நிகழ்ந்தகாலையில் மலைப்பக்கத்தின் கீழ்பெருஞ்சனக் குழாங்கள் தேங்கியிருந்தன. நூந்தகாட்சிகளின் போது ஓர்நாளில் சமுகமாயிருந்த சனத்தொகை ஐம்பதினாயிரம் பேரென மதிப்பிடலாயிற்று. "சூரியனில் அடையாளங்கள் காணப்படும்" என்று சில தடவைகளில் அன்றிரா கூறியிருந்தார். அந்த அடையாளங்களை அத்தலத்தில் நின்ற ஒவ்வொருவருமே கண்டுகொண்டார்கள். சூரியனின் நிறம் மாறி மாறி ஆகாயத்தில் பலமுறையும் அசைந்துசெல்வதாகத் தோற்றியது. இது கீழ்க்கியாலே

பதியில் மாத்திரமல்ல, ஆனால், அங்கிருந்தும் பலமைல் தூரத்திற்கப்பால் நின்றவர்களுக்கும் காணப்பட்டது. ஆசீர்வாதப் பர்சபையைச் சேர்ந்த வண. பயஸ் பிறெடெறிச்சி சுவாமியவர்களும் இதைக்கண்ணுற்றார். சனத்திரளின் மத்தியில் சமுகமாயிருந்த இவர் நீலம், மஞ்சள், சிவப்பு, பச்சைநிறமாகச் சூரியன் முறையே மாறியதையும், தலைக்குமேலே உயர அசைந்து சென்றதையும் தாம் கண்டதாகச் சாட்சியங்கூறியிருக்கின்றார். வண. பயஸ் சுவாமியவர்கள் இத்தாலியிலே மசெரூற்றுவைச் சேர்ந்த மற்றெலிக்கா எனுமிடத்திலுள்ள அர்ச். தெரேசம்மாளின் சில்வேஸ்திரிய ஆசீர்வாதப்பர்சபைச் சிரேஷ்டராவர். அதே சபையைச் சேர்ந்த வண. அல்பெறிக் கோ மக்கியோனி சுவாமியவர்களும் அங்கிருந்து சுமார் 30 மைல் தூரத்திற்கப்பால் மற்றெல்லா எனுமிடத்திலிருந்து அதே காட்சியைக் கண்டதாகவும், வைகாசிமாதம் 23-ந் திகதியாகிய அன்று தினம் அந்த வேளையில் ஓர் நோயாளிக்கு அந்திய தேவதிரவியானுமானங்கள் அருளுமாறு அழைக்கப்பெற்றுப் போய் அங்கிருக்க நேர்ந்ததாகவும் தெரிவித்திருக்கின்றார்.

குருப்பிரசாதிகளின் சான்று

அப்பதிக்குச் சமீபமான வெனெரெற்றா எனுமிடத்துப் பங்குவிசாரணைக் குரவரான வண. கொன்ஸ்ரான் ரினிக் ஜோனி சுவாமியவர்களும் தேவதாயாரை, அவர்கரங்களில் திருக்குழந்தையேசுவுடன் உள்ள படியே பார்த்ததாகக் கூறியிருக்கிறார். வேறுபலரும் அவ்வாறே பார்த்திருக்கின்றனர். சிலர் கருமையான அங்கியுடனும், வேறுசிலர் வெண்மையான அங்கியுடனும் மாதாவைக் கண்டனர். அன்றிராவோ நீல அங்கியுடன் அவரைக் கண்டாள். வெண்ணங்கியுடன் மாதாவைக் கண்டவர்கள் இஷ்டப்பிரசாத அந்தஸ்தில் இருந்தார்களென்றும், கருமங்கியுடன் கண்டவர்கள் அப்படியில்லையென்றும் பிந்த அன்றிரா சனங்களுக்குக் கூறினார். தேவதாயாராலேயே

(தொடர்ச்சி 8-ம் பக்கம்)













